



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**14^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 14^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 25-6-2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 16.00' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 167623/655/19-6-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος - Γραμματέας,
- 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αυγέρης Σάββας,
- 7)Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 9)Δουγένης Δημήτριος,
- 10) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 11) Καραπάνος Γεώργιος, 12)Κάτρης Γεώργιος,
- 13) Κελεπούρης Ανδρέας, 14)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα,
- 15)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 16)Λύχρος Ιωάννης, 17)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 18)Μητρόπουλος Ανδρέας, 19)Μιχαλόπουλος Νικόλαος ,
- 20)Μπαλκάμος Ευγένιος, 21)Μπουχάγιερ Αριστείδης, 22)Ντάτσικα Γεωργία,
- 23)Παπαναστασίου Γεώργιος, 24)Παππάς Γεώργιος, 25)Πετρόπουλος

Αθανάσιος, 26)Πετρόπουλος Χρήστος, 27)Πλατανιάς Παναγιώτης, 28)Πυλαρινός Νικόλαος, 29)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 30)Σολτάτος Γεώργιος, 31)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 32)Σταρακά Χριστίνα, 33)Σταυρόπουλος Χρήστος, 34)Στούπας Παναγιώτης, 35)Τσάνης Νικόλαος, 36)Τσόγκας Γεώργιος, 37)Υφαντής Νικόλαος, 38) Φεσσιάν Γεράσιμος, 39)Φωτόπουλος Τρύφων, 40)Χριστογιάννης Γεώργιος, 41)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Γαρουφαλής Νικόλαος, Δεσύλλας Δημήτριος, Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Μαρίνος Ανδρέας, Μπουγάς Κωνσταντίνος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σκαρτσιάρης Ανδρέας και Φαρμάκης Νεκτάριος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Αντωνόπουλος Βασίλειος, Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης και Ηλείας κ. Καφύρας Χαράλαμπος, ο κ.Καραβίδας Δημήτριος Γενικός Δ/ντής Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Δ.Ε, ο κ. Σταματελάτος Λυκούργος Προϊστάμενος Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, ο κ. Δεπούνης Νικόλαος υπάλληλος της Δ.Τ.Ε/Π.Δ.Ε, ο κ. Γιωτόπουλος Κωνσταντίνος Δ/ντής Ν.Ε.Α Ν.Αχαΐας, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **11^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 95/21-03-2013 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα «Προγραμματισμός προσλήψεων εποχιακού προσωπικού έτους 2013 στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας»».**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος, που αναφέρεται στην αρ. πρωτ. 155604/1608/10-06-2013 γραπτή εισήγηση του , ως εξής:

«Με την υπ' αριθμ. πρωτ. 154486/3011/ 07-06-2013 εισήγησή της, η Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Προσωπικού, Π.Δ.Ε μας ενημέρωσε σχετικά με την ανάγκη τροποποίησης της υπ' αριθμ. 95/21-03-2013 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα «Προγραμματισμός προσλήψεων εποχιακού προσωπικού έτους 2013 στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας» καθώς, ύστερα από τηλεφωνική επικοινωνία με το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) την 28/05/2013, προέκυψε η ανάγκη διόρθωσης:

α) του αιτήματος που υποβλήθηκε και αφορά *«την έγκριση σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου τριών (3) ατόμων ειδικοτήτων ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, ΠΕ Μηχανικού και ΠΕ Γεωτεχνικού, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος «Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης – LEONARDO DA VINCI, Δράση Πολυμερής Σχέδια Μεταφοράς Καινοτομίας», με τίτλο: «REINTRODUCTION UPON RURAL AGRICULTURAL LANDS OF INNOVATIVE TRAINING FOR ENTREPRENEURS ON RETURN» και κωδικό αριθμό 2012-1-GR1-LEO05-10058»*, λόγω ασάφειας σχετικά με τις ειδικότητες και τα καθήκοντα που αναφέρονται σε αυτό, και

β) της υπ'αριθμ. Τ.Τ. 71799/1981/15-03-2013 βεβαίωσης της Δ/σης Οικονομικού στην οποία εκ παραδρομής αναφέρεται ότι η δαπάνη θα καλυφθεί από ίδιους πόρους.

Επίσης, εκ του αναλυτικού προϋπολογισμού του Προγράμματος, προκύπτει ότι οι προβλεπόμενες πιστώσεις για δαπάνες προσωπικού που ανέρχονται στο ποσό των 28.000,00 € περίπου, θα βαρύνουν τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Ρ0 (Περιφερειακό ΚΕΚ Αχαΐας - συντονιστής εταίρος του προγράμματος) και συγκεκριμένα την κατηγορία δαπάνης Α.Staff Costs (δαπάνες προσωπικού), και συνεπώς δεν είναι δυνατή η σύναψη Συμβάσεων Έργου τριών ατόμων που αναφέρεται στην υπ' αριθμ. 95/21-03-2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Συνεπώς, με την υπ' αριθμ. πρωτ. 154486/3011/07-06-2013 εισήγησή της, η Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Προσωπικού, Π.Δ.Ε, αιτείται την τροποποίηση της ανωτέρω Απόφασης στο σημείο Β που αφορά τη σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου ως εξής :

Β. Για την σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου :

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 2 της από 31-12-2012 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Ρυθμίσεις κατεπειγόντων θεμάτων αρμοδιότητας του Υπουργείου Εσωτερικών και του Υπουργού Επικρατείας» (ΦΕΚ 265 Α'), παρέχεται η δυνατότητα στους φορείς να συνάπτουν συμβάσεις μίσθωσης έργου ακόμα και ειδικοτήτων αντίστοιχων με εκείνες που προβλέπονται στους Οργανισμούς ή Κανονισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας τους, για όσο χρόνο ισχύει ο περιορισμός των ετήσιων προσλήψεων και διορισμών τακτικού προσωπικού, δηλαδή μέχρι την 31-12-2016.

Στο πλαίσιο λοιπόν της υλοποίησης του προγράμματος «Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης – LEONARDO DA VINCI, Δράση Πολυμερή Σχέδια Μεταφοράς Καινοτομίας», με τίτλο: «REINTRODUCTION UPON RURAL AGRICULTURAL LANDS OF INNOVATIVE TRAINING FOR ENTREPRENEURS ON RETURN» και κωδικό αριθμό 2012-1-GR1-LEO05-10058, με επικεφαλής εταίρο το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ και άλλους 5 εταίρους από Ελλάδα (1), Ιταλία (2), Πορτογαλία (1) και Βέλγιο (1), διάρκειας εικοσιτεσσάρων (24) μηνών, από 01/10/2012 έως 30/09/2014, απαιτείται η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου δυο (2) ατόμων για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους.

Ειδικότερα, απαιτείται ένα άτομο με ειδικότητα ΠΕ Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με οικονομική κατεύθυνση και άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας και καλή γνώση της γαλλικής ή της ιταλικής γλώσσας, καθώς και ένα άτομο ειδικότητας ΠΕ Γεωπόνων με αποδεδειγμένη διετή τουλάχιστον εμπειρία στη διαχείριση Ευρωπαϊκών προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης ή σε άλλα διακρατικά Ευρωπαϊκά προγράμματα και άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.

Ο/η Π.Ε. Γεωπόνος θα συντάξει εθνική αναφορά για τις διερεύνηση των εκπαιδευτικών αναγκών νέων εισερχομένων στον πρωτογενή τομέα με έμφαση στις ομάδες νέων αγροτών , γυναικών και αυτών που εισέρχονται από άλλους τομείς της οικονομίας- με βάση τα ερωτηματολόγια που θα συλλεχτούν-, θα ενσωματώσει τις ανάγκες αυτές στην Ευρωπαϊκή αναφορά, θα συμμετάσχει στην ανάπτυξη νέου εκπαιδευτικού πακέτου, στην πιλοτική του εφαρμογή σε αγρότες και γεωπόνους καθώς και στην ανταλλαγή απόψεων και τεχνογνωσίας στο

Ευρωπαϊκό σεμινάριο ανταλλαγής τεχνογνωσίας που προβλέπεται στα πλαίσια του προγράμματος.

Ο/η Π.Ε. Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με οικονομική κατεύθυνση, θα αναλάβει την ενσωμάτωση των Ευρωπαϊκών προτύπων διασφάλισης ποιότητας EQAVET (European Quality Assurance in Vocational Training and Education) σε όλα τα στάδια παραγωγής και δοκιμής του νέου εκπαιδευτικού υλικού, σε έντυπη και ηλεκτρονική (διαδικτυακή) μορφή καθώς και την μέγιστη διάχυση (dissemination & exploitation) των αποτελεσμάτων του έργου σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή νομοθεσία.

Παράλληλα θα είναι υπεύθυνος για την οικονομική διαχείριση του έργου συντάσσοντας τις απαραίτητες χρηματοοικονομικές αναφορές (financial reports) σύμφωνα με τον οδηγό του προγράμματος.

Οι πιστώσεις που θα απαιτηθούν, μέχρι του ποσού των 28.000,00 € περίπου, θα βαρύνουν τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Ρ0 (Περιφερειακό ΚΕΚ Αχαΐας - συντονιστής εταίρος του προγράμματος) και συγκεκριμένα την κατηγορία δαπάνης Α. Staff Costs (δαπάνες προσωπικού), σύμφωνα με την εγκριτική πράξη του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ).

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 2/80427/0026/30-11-2012 έγγραφο της 26^{ης} Δ/νσης του Γ.Λ.Κ. «η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε ενέργειας για την εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης και διενεργείτε σε συνέχεια της εγκριτικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής», άρα στην παρούσα φάση δεν απαιτείται δέσμευση συγκεκριμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του έτους 2013.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαι

την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 95/21-03-2013 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος, όσον αφορά την παρ. Β) ως εξής: σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου δυο (2) ατόμων για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, ειδικοτήτων: α) ΠΕ Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας και καλή γνώση της γαλλικής ή της ιταλικής γλώσσας, και β) ΠΕ Γεωπόνων με αποδεδειγμένη διετή τουλάχιστον εμπειρία στη διαχείριση Ευρωπαϊκών προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης ή σε άλλα διακρατικά Ευρωπαϊκά προγράμματα και άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος «Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης – LEONARDO DA VINCI, Δράση Πολυμερή Σχέδια Μεταφοράς Καινοτομίας».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία
(38 Θετικές ψήφους 3 Αρνητικές ψήφους)

Τροποποιεί την υπ' αριθμ. 95/21-03-2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος με τίτλο: «**Προγραμματισμός προσλήψεων εποχιακού προσωπικού έτους 2013 στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας**», όσον αφορά την παρ. Β) ως εξής: σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου δυο (2) ατόμων για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, ειδικοτήτων: α) ΠΕ Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας και καλή γνώση της γαλλικής ή της ιταλικής γλώσσας, και β) ΠΕ Γεωπόνων με αποδεδειγμένη διετή τουλάχιστον εμπειρία στη διαχείριση Ευρωπαϊκών προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης ή σε άλλα διακρατικά Ευρωπαϊκά προγράμματα και άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος «Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης – LEONARDO DA VINCI, Δράση Πολυμερή Σχέδια Μεταφοράς Καινοτομίας».

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Καραπάνος Γεώργιος και Σολτάτος Γεώργιος.

Λευκό ψήφισε ο Επικεφαλής της παράταξης «Οικολογική Δυτική Ελλάδα» κ.Παπακωνσταντίνου Κων/νος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται
ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ